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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπογράφηκε η σύμβαση του έργου: «Επισκευή και μετατροπή του κτηρίου 

“Αρέθουσα” στη Χαλκίδα σε Διαχρονικό Μουσείο», προϋπολογισμού 

9.426.920,00€ και συμβατικού αντικειμένου 5.507.793,95 €. 

 

Υπογράφηκε η σύμβαση για την «Επισκευή και μετατροπή του κτηρίου “Αρέθουσα” στη 

Χαλκίδα σε Διαχρονικό Μουσείο», με προϋπολογισμό  ένταξης 9.426.920,00 € και άμεσα 

ξεκινά η υλοποίηση του έργου. 

Το Διαχρονικό Μουσείο της «Αρέθουσας» αποτελεί ένα έργο υψηλής προτεραιότητας για 

την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, διότι με την ολοκλήρωσή του αναμένεται να αναβαθμίσει 

ακόμη περισσότερο την πολιτιστική ταυτότητα της πόλης της Χαλκίδας αλλά και της 

Εύβοιας γενικότερα. 

Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου έργου θα πραγματοποιηθεί η επισκευή και ενίσχυση του 

κτηρίου "Αρέθουσα", ώστε να αποκατασταθεί στην αρχική μορφή του και να λειτουργήσει 

ως Μουσείο. Επίσης, θα κατασκευαστεί νέο κτίριο στη νότια (πίσω) πλευρά του οικοπέδου, 

παράλληλα με το διατηρητέο κτίριο καθώς και δύο ελαφρά στεγασμένοι χώροι που θα 

συνδέουν τα δύο κτήρια. Στο παλιό κτίριο θα υπάρχουν εκθεσιακοί χώροι και χώροι 

εξυπηρέτησης κοινού. Στο νέο κτήριο θα υπάρχουν χώροι εξυπηρέτησης κοινού, 

εργαστήρια, αρχαιολογικές αποθήκες, χώροι εξυπηρέτησης προσωπικού, γραφεία 

διοίκησης, αρχεία, βιβλιοθήκη. Επίσης, θα δημιουργηθούν διαδρομές περιπάτου στον 

περιβάλλοντα χώρο καθώς και υπαίθριος και ημιυπαίθριος χώρος για έκθεση.  

Στη συνέχεια, θα πραγματοποιηθεί καταγραφή, επιλογή και τεκμηρίωση  των προς έκθεση 

αρχαίων από τα προϊστορικά έως τα μεταβυζαντινά χρόνια, ενώ θα εκπονηθεί 

μουσειολογικό πρόγραμμα, γενικός μουσειογραφικός σχεδιασμός και μουσειολογική – 

μουσειογραφική μελέτη. Επιπλέον, σύμφωνα με τον σχεδιασμό του έργου θα 

δημιουργηθούν εκθεσιακές κατασκευές για την εισαγωγική, περιοδική έκθεση και για την 

τεκμηρίωση του μνημείου, ενώ τέλος αναμένεται να γίνει σχεδιασμός και παραγωγή 

εποπτικού υλικού και εκπαιδευτικού φακέλου για το μνημείο.  

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς επεσήμανε : «Υπεγράφη η 

σύμβαση κατασκευής και αναμένεται να ξεκινήσει άμεσα η υλοποίηση ενός έργου, που θα 

συνεισφέρει στην ανάπτυξη και την βελτίωση της ελκυστικότητας της Χαλκίδας αλλά και 

της Εύβοιας. Πρόκειται για ένα έργο, το οποίο θα προσδώσει αδιαμφισβήτητη πολιτιστική 

αξία στην πόλη της Χαλκίδας και αναμένεται να αποτελέσει πόλο έλξης για τους κατοίκους 
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αλλά και τους επισκέπτες. Σε  αυτή τη δύσκολη περίοδο της οικονομικής ύφεσης, βασικό 

μας μέλημα αποτελεί η ιεράρχηση των αναγκών της Περιφέρειας και μένοντας 

προσηλωμένοι στον προγραμματισμό μας προχωρούμε καθημερινά σε μια πολύπλευρη και 

ισόρροπη ανάπτυξη της Στερεάς Ελλάδας.   


